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Παραλληλόγραμμη ψυχόμενη βιτρίνα GN1/1
Rectangular cooling display set GN1/1
*7490086 53 x 32,5 x 27,5cm 289,00€
pack: 1

Παραλληλόγραμμη ψυχόμενη βιτρίνα GN1/1
Rectangular cooling display set GN1/1
*7491171 53 x 32,5 x 27,5cm 289,00€
pack: 6

Παραλληλόγραμμη ψυχόμενη βιτρίνα GN1/1 χωρίς 
καπάκι
Rectangular cooling display set GN1/1 without lid
*7490218 56,5 x 35 x 6,5cm 94,00€
pack: 1

Καπάκι roll top GN1/1 / Roll top lid GN1/1
*7492092 53 x 32,5 x 19cm 59,90€
pack: 1

περιλαμβάνει / includes:
1 βάση/box + 1 δίσκο/tray S/S GN1/1  + 1 καπάκι/roll top 
cover  GN1/1+ παγοκύστη/coolers 

περιλαμβάνει / includes:
1 βάση/box + 1 δίσκο/tray S/S GN1/1  + 1 καπάκι/roll top 
cover  GN1/1+ παγοκύστη/cooler 

περιλαμβάνει / includes:
1 βάση/box + 1 δίσκο/tray S/S GN1/1  +  2 παγοκύστες/
coolers 

περιλαμβάνει / includes: 
1 βάση/column satin polished finish + 1 παγοκύστη/cooler 
+1 πλαστικό μπωλ/bowl +1 καπάκι/cover with card, hinged

περιλαμβάνει / includes: 
βάση/column mirror polished finish + παγοκύστη/cooler +
γυάλινο μπωλ/glass bowl +καπάκι/cover with card, hinged

περιλαμβάνει / includes: 
βάση/column mirror polished finish + παγοκύστη/cooler +
μπωλ/bowl +καπάκι/cover with card, hinged

περιλαμβάνει / includes: 
βάση/column with food base (beech) + μπωλ/bowl 
+καπάκι/cover with card, hinged+ παγοκύστη/cooler 

περιλαμβάνει / includes: 
1 S/S βαθύ δίσκο/deep tray  + 1  S/S δίσκο/ tray + 
2 παγοκύστες/coolers +1 καπάκι roll top /rolltop cover

Ψυχόμενο μπωλ με καπάκι / Cool bowl with lid
*7490067 60cl ø14 x 9cm 42,00€
  7490005 1lt ø14 x 11,5cm 44,00€
pack: 1

Στρογγυλή ψυχώμενη βιτρίνα / Round cooling display
*7490125 ø38 x 24cm 50,00€
pack: 1

Ψυχόμενο μπωλ με καπάκι / Cool bowl with lid
*7490006 2,5lt ø23 x 14cm 76,00€
pack: 1

Ψυχόμενο μπωλ με καπάκι / Cool bowl with lid
*7490083 4lt ø22 x 18cm 102,00€
pack: 1

Ψυχόμενο μπωλ με καπάκι & ξύλινη βάση
 Cool bowl with lid & wood base
*7490426 1lt ø14 x 11,5cm 41,00€
pack: 1
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Mπεν μαρί inox στρογγυλό με inox καπάκι «premium»
Inox  chafing dish round with stainless cover «premium»
*7490956 6lt 44 x 54 x 33cm 780,00€
pack: 1

Mπεν μαρί inox στρογγυλό με γυάλινο καπάκι 
«Easy induction»
Inox chafing dish round with glass cover  «Easy induction»
*7490942 6lt 46 x 50 x 30cm 380€
pack: 1

Ηλεκτρική σουπιέρα  / Electric soup warmer
*7491980 10lt ø40 x 37cm 129,00€
pack: 1

Mπεν μαρί inox GN1/1 με inox καπάκι «premium»
Inox  chafing dish GN1/1 with stainless cover «premium»
*7490951 9lt 66 x 48 x 33cm 894,00€
pack: 1

Mπεν μαρί inox GN1/1 με inox καπάκι «chef»
Inox  chafing dish GN1/1 with stainless cover «chef»
*7490675 9lt 61 x 31 x 30cm 66,00€
pack: 1

Mπεν μαρί inox GN1/1 με γυάλινο καπάκι «Easy 
induction»
Inox  chafing dish GN1/1 with glass cover «Easy induction»
*7490941 9lt 60 x 42 x 30cm 460€
pack: 1

Μπεν μαρί παραλληλόγραμμο roll top καπάκι «elite»
Roll top rectangular chafing dish «elite»
*7490961 9lt 67 x 47 x 45cm 229,00€
pack: 1

Μπεν μαρί παραλληλόγραμμο rolltop καπάκι 
«maestro» / Roll top rectangular chafing dish «maestro»
*7490973 9lt 67 x 35 x 45cm 189,00€
pack: 1

Mπεν μαρί στρογγυλό rolltop «elite»
Roll top round chafing dish «elite»
*7490962 5lt ø45 x 45cm 175,00€
pack: 1

Επαγωγική πλάκα για μπεν μαρί «premium»
Induction plate for chafing dish «premium»
*7490955 900W ø24cm 129,00€
pack: 1

συμβατή με τα μπεν μαρί «premium» 
compatible with chafing dish «premium»: 

7490951 - 7490952 - 7490956 - 7490957
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Διανεμητής καφέ ανοξείδωτος 18/10 «Royal»
Coffee dispenser stainless steel 18/10 «Royal»
*7490981 12lt 28 x 28 x 65cm 256,00€
pack: 1

Διανεμητής χυμών με inox βάση «Top Fresh»
Juice dispenser inox base «Top Fresh»
7490002 4lt 21 x 32 x 43cm 229,00€
pack: 1

Διανεμητής καφέ ανοξείδωτος 18/10 «Happy Hour»
Coffee dispenser stainless steel 18/10 «Happy Hour»
7490348 10,5lt 31 x 33,5 x 54,5cm 190,00€
pack: 1

Διανεμητής χυμού / Juice dispenser
*7491150 7lt ø20 x 30,5cm 52,00€
pack: 1

Διανεμητής χυμού «Fresh Wood»
Juice dispenser «Fresh Wood»
*7491818 4,5lt 23 x 23 x 56,5cm 76,00€
pack: 1

Διανεμητής χυμού «Nordic Wood» 
Juice dispenser «Nordic Wood»
*7491819 7,5lt 23 x 23 x 60,5cm 76,00€
pack: 1

Διανεμητής γάλακτος ανοξείδωτος 18/10 «Top Fresh»
Milk dispenser stainless steel 18/10 «Top Fresh»
*7490003 3lt 21 x 32 x 39cm 279,00€
*7490181 5lt 23 x 35 x 45cm 444,00€
pack: 1

371_506_BUFFET_SERVICE_2020_TIMES_TELIKO.indd   476 26/5/20   1:48 μ.μ.



477

Tα είδη με αστερίσκο (*) διατίθενται κατόπιν παραγγελίας / The items with star sign (*) are offered upon special order

BUFFET - UNIVERSAL

μ
π

ού
φ

ές
 δ

ημ
ητ

ρ
ια

κώ
ν 

- 
ce

re
al

 b
uf

fe
t

Διανεμητής δημητριακών με inox βάση «Fresh & 
Easy» / Cereal dispenser inox base «Fresh & Easy»
7490168 4,5lt 22 x 17,5 x 52cm 66,00€
pack: 1

Διανεμητής δημητριακών με ξύλινη βάση «Bringe»  
Cereal dispenser wood base «Bringe»
7491152 4,5lt 21 x 20 x 55,5cm 102,00€
pack: 1

Διανεμητής δημητριακών με inox βάση «Classic»  
Cereal dispenser inox base «Classic»
7491153 8lt 35 x 26,5 x 68cm 184,00€
pack: 1

Σετ 3 κανάτων δημητριακών με βάση plexiglass
Set 3 cereal pitchers with base plexiglass
*7490118 3 x 1,5lt 38 x 17 x 28,5cm 89,00€
pack: 1

Δοχείο με καπάκι γυάλινο / Canister with lid glass
*7490431 2lt 12 x 12 x 22cm 6,20€
pack: 1

Διανεμητής δημητριακών διπλός με inox βάση 
«Fresh & Easy» 
Double cereal dispenser inox base «Fresh & Easy»
7490137 2 x 4,5lt 22 x 35 x 52cm 122,00€
pack: 1

Σταντ 3 θέσεων με 3 μπωλ ø23εκ. & καπάκια
Stand with 3 bowls ø23cm and lids
*7490182 3 x 2,5lt 50 x 50 x 18cm 114,00€
pack: 1

Σετ ξύλινη βάση με 3 μπωλ «Good morning»
Buffet stand with 3 bowls «Good morning»
*7491145

43 x 17cm 82,00€
*7490264
pack: 1

Γυάλινο δοχείο με αδιάβροχο ξύλινο βιδώτο καπάκι 
«Woody»
Glass canister with aromatight wood screw cap «Woody»
*7491844 1lt ø14 x 11cm 8,20€
*7491845 2lt ø14 x 17cm 8,60€
*7491846 2,5lt ø14 x 21,5cm 9,40€
pack: 1

Γυάλινο δοχείο με καπάκι «Classic»
Glass canister with lid «Classic»
*7491955 90cl ø11,5 x 16cm 5,20€
*7491956 2lt ø14 x 21,5cm 9,40€
*7491957 4lt ø18 x 26cm 14,80€
*7490466 6lt ø20x 30cm 17,20€
pack: 1
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Βάση ανοξείδωτη με γυάλινη επιφάνεια για γλυκά 
Cake stand, foot satin polished finish, glass 
*7491953 ø30 x 11cm 18,50€
pack: 1

Βάση ανοξείδωτη για γλυκά 
Cake stand, satin polished finish
*7491951 ø30,5 x 9cm 38,00€
pack: 1

Βάση μελαμίνης για γλυκά «Casual»
Cake stand, melamine «Casual»
*7490155 ø31 x 8cm 24,00€
pack: 1

Βάση μελαμίνης για γλυκά «Casual»
Cake stand, melamine «Casual»
*7490175 ø31 x 16cm 30,00€
pack: 1

Τουρτιέρα με πόδι / Footed cake plate
1169382 95200 ø32,2 x 26,2cm 11,61€
pack: 1

Τουρτιέρα με καπάκι «Maxi Patisserie»
Service tray with lid «Maxi Patisserie»
1169384 96702 ø37 x 24,3cm 35,02€
pack: 1

Τουρτιέρα με καπάκι «Fromage»
Service tray with lid  «Fromage»
*1161330 28106 ø28-20 x 35cm 32,90€
pack: 6

Τουρτιέρα με καπάκι  / Service tray with lid
1169380 95198 ø32,2 x 11cm 8,60€
pack: 1

Δοχείο με πόδι & καπάκι «Mini Patisserie»
Footed service plate with lid «Maxi Patisserie»
1168038 96386 ø11,2 x 18,3cm 4,19€
pack: 1

Tουρτιέρα με καπάκι «Meringue»
Service tray with lid «Meringue»
*1161469 28748 ø28 x 16cm 34,83€
pack: 1

Tουρτιέρα με καπάκι «Meringue»
Service tray with lid «Meringue»
*1161470 28746 ø30 x 16cm 39,99€
pack: 1

Tουρτιέρα με καπάκι «Meringue»
Service tray with lid «Meringue»
*1161468 28747 ø20 x 24cm 31,79€
pack: 1

Δοχείο με πόδι & καπάκι «Mini Patisserie»
Footed service plate with lid «Maxi Patisserie»
1168043 96456 H: 19,8cm 3,72€
pack: 1

NEW
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Γυάλινο δοχείο με καπάκι / Glass canister with lid
*1759441 12cl ø6,5 x 4,5cm 1,10€
pack: 18
*1759442 12,5cl ø6 x 6cm 0,99€
pack: 48
*1759443 16,7cl ø6,6 x 7,3cm 1,01€
*1759444 23cl ø6 x 9cm 1,24€
*1759445 31,4cl ø7,5 x 9,5cm 1,31€
pack: 12

Γυάλινο δοχείο με καπάκι / Glass canister with lid
*1759440 32,4cl ø8,2 x 9,4cm 1,21€
pack: 6

A
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Γυάλινο δοχείο με καπάκι «Homemade» 
Glass canister with lid «Homemade»
*1167420 80383 30cl ø6,7 x 8,5cm 0,99€
*1167421 80384 50cl ø6,7 x 11,3cm 1,28€
*1167422 80385 1lt ø8,2 x 17cm 1,45€
pack: 1

Δοχείο πορσελάνης με ανοξείδωτο καπάκι 
Porcelain canister with stainless steel lid
*7490371 80cl ø13 x 13cm 11,00€
*7490080 2lt ø17 x 15cm 21,00€
*7490372 2,3lt ø17 x 17cm 22,00€
pack: 1

Γυάλινο δοχείο με καπάκι «Landmark» 
Glass canister with lid «Landmark»
*1165360 98667 75cl ø10,8 x 12,4cm 2,43€
*1165361 98665 1,4lt ø10,8 x 19,3cm 3,10€
pack: 1

Γυάλινο δοχείο με καπάκι «Vorratsglas» 
Glass canister with lid «Vorratsglas»
*7491954 3lt ø20 x 18cm 10,80€
pack: 1

Σετ 2 τεμ. γυάλινο δοχείο με καπάκι «Weck» 
Set 2 pcs glass canister with lid «Weck»
*7491847 25cl ø6 x 14,5cm 10,90€
pack: 1

Σετ 2 τεμ. γυάλινο δοχείο με καπάκι «Weck» 
Set 2 pcs glass canister with lid «Weck»
*7491848 58cl ø11 x 11cm 5,40€
pack: 1

A B D E
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Σετ 8 τεμ. αυτοκόλλητα «μαυροπίνακας»
Set 8 pcs self adhesive chalkboard
1759446 5 x 8,5cm 3,93€
pack: 1

Mίνι τετράγωνο τηγανάκι μελαμίνης
Melamine mini square fry pan
*3445760 23824 12,5 x 16 x 2cm 3,32€
pack: 1
Mίνι στρογγυλό τηγανάκι μελαμίνης
Melamine mini round fry pan
*3445761 23825 11 x 16 x 3cm 2,64€
pack: 1

Mπωλ μελαμίνης / Melamine bowl
*3445840 22700 ø9,5 x 5,5cm 2,40€
*3445841 22701 ø12,5 x 5,5cm 3,00€
*3445842 22702 ø15 x 6cm 4,01€
*3445843 22703 ø18 x 9,5cm 6,09€
*3445844 22704 ø20,5 x 7,5cm 8,49€
*3445845 22705 ø23 x 8cm 10,62€
pack: 1

Παγοκύστη / Cooler
7490237 41 x 21 x 2,5cm 14,20€
pack: 1

Παγοκύστη / Cooler
7490996 16 x 7,5 x 2cm 4,70€
pack: 1

Παγοκύστη στρογγυλή / Cooler
7490420 ø10,5 x 2cm 3,20€
pack: 1

Οβάλ σκεύος μελαμίνης / Melamine oval casserole
*3445763 23840 12 x 8 x 15,5 x 3,5cm 1,98€
*3445762 23841 21 x 14 x 26,5 x 3,5cm 5,55€
pack: 1

Μίνι κατσαρολάκι μελαμίνης με καπάκι
Melamine mini casserole with lid
*3440040 23800 ø10 x 6,5cm 8,31€
*3440041 23810 ø14 x 8cm 11,54€
pack: 1

Μπωλ για σως «Pastell» / Dressing pot «Pastell»
*7491878

1,5lt
ø13 x 19,5cm 19,00€*7491880

*7491879
pack: 1

Μπωλ ανοξείδωτο διπλότοιχο «Profi»
Double wall bowl stainless steel «Profi»
*7491921 1,4lt ø13 x 19cm 29,00€
pack: 1

Ξύλινη βάση για 3 μπωλ για σως 
Wooden station for 3 dressing pots
*7491881 40 x 16 x 9cm 24,00€
pack: 1
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Καπάκι ορθογώνιο GN1/1 / Rectangular lid GN1/1
7491710 54 x 33 x 20cm 49,00€
pack: 1

Καπάκι στρογγυλό / Round lid
7491929 ø30 x 11,5cm 4,40€
pack: 1

Ξύλινο καλάθι βαρέλι «Country style»
Wooden table barrel «Country style»
*7491571 ø17,5 x 8,5cm 19,00€
pack: 1

Καλάθι για μαχαιροπίρουνα πλέγμα λυγαριάς 
πολυπροπυλένιο «Economic» / Cutlery dispenser from 
wickerwork polypropylene«Economic»
*7491841 ø12 x 15cm 3,40€
pack: 1

Καλάθι GN1/1 για μαχαιροπίρουνα πλέγμα λυγαριάς 
πολυπροπυλένιο 4 θέσεων / Cutlery dispenser GN1/1 
from wickerwork polypropylene 4  compartiments
*7490008 53 x 32,5 x 10cm 34,00€
pack: 1

Καλάθι GN1/1 για μαχαιροπίρουνα πλαστικό 
4 θέσεων γκρι / Plastic cutlery  GN1/1 tray 4 sections grey
*1755101 53 x 32,5 x 10cm 7,94€
pack: 1

Καλάθι GN1/1 για μαχαιροπίρουνα πλαστικό μαύρο 
4 θέσεων / Plastic cutlery  GN1/1 tray 4 sections black
*1759448 53 x 32,5 x 10cm 7,94€
pack: 1

Αυγοθήκη ανοξείδωτη / Egg holder inox
*7490075 ø8,5 x 2cm 1,60€
pack: 1

Kαλάθι αυγών ραττάν - 20 αυγά 
Egg basket rattan - 20 eggs
*7490014 ø26 x 17cm 14,00€
pack: 1

Αυγοθήκη ανοξείδωτη / Egg holder stainless steel
*1756643 ø4,7 x 3,7cm 1,45€
pack: 12

Ξύλινο κουτί για τσάι 12 θέσεων για 144 φακελάκια 
τσάι / Wooden tea box , 12 chambers for 144 tea bags
*7490004 31 x 28 x 9cm 23,00€
pack: 1

Καπάκι για καλάθι GN1/1 μαχαιροπίρουνων (για 
1755101 & 1759448)
Cover for GN1/1 cutlery tray (for 1755101 & 1759448)
*1759449 53,6 x 33,2 x 17cm 6,05€
pack: 1

Καλάθι GN1/1 για μαχαιροπίρουνα πλέγμα λυγαριάς 
πολυπροπυλένιο 4 θέσεων / Cutlery dispenser GN1/1 
from wickerwork polypropylene 4  compartiments
*7490007 53 x 32,5 x 10cm 24,00€
pack: 1

Καλάθι για μαχαιροπίρουνα πλέγμα λυγαριάς 
πολυπροπυλένιο / Cutlery dispenser from wickerwork 
polypropylene
*7491909 27 x 10 x 4,5cm 3,40€
pack: 1

Καλάθι για μαχαιροπίρουνα ξύλινο με 4 τρύπες ανο-
ξείδωτες / Wooden cutlery basket with 4 inox holes 
*7491883 27 x 27 x 15cm 69,00€
pack: 1
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